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Erasmus beszámoló 
 

2022 januárjáról, júniusig voltam Erasmuson, Montpellierben, Dél-Franciaországban. 
Ez a város egy középkori, tengerparti, mediterrán város, egy kedves kis diákváros, ahol az 
embereknek a 90 százaléka tanul, a többi 10 százalék meg az egyetemek, kollégiumok 
dolgozói. Még a franciák is nagyobb városokból jönnek ide, nagyon kevés a helyi. 
Kellemesen szűk, macskaköves utcákkal van tele a belváros, szép középkori templomok és 
kisebb nagyobb terek kiülős, hangulatos kávézókkal, éttermekkel díszítve. Az emberek 
nyitottak, közvetlenek, szerencsére nem igazolódik a francia zordság. Mivel nagyon közel van 
Katalóniához, így a spanyol hangulat is érződik. Mind az időjárás, az emberek, és a hangulat 
is. A francia elegancia és nyelv mellett, benne van a spanyol temperamentum és lazaság is az 
emberekben. Menetrendek ugyan vannak, de nemigen tartja be őket senki, mindez igaz az 
időbeli pontosságra is. Könnyen, gondok és aggodalmak nélkül élik az életüket, hiszen a nap 
folyamatosan süt és a tenger közel van.  
Montpellier mellett nagyon sok közeli városba is ellátogattam. Mindnek megvan a dél-francia 
hangulata, de közben mind egy kicsit más. Nîmes, Aix-en-Provance, Toulouse, a tengerparti 
kis Sète, Avignon, Lyon, Marseille. Vonattal gyorsan és olcsón el lehet érni ezeket az érdekes 
helyeket, ahol egy-egy napokat megéri eltölteni. 

 Én kollégiumban kaptam szobát, a Crous Colombière-ben. Ez pont az egyetemi 
klinikával volt szemben, az Hôpital Lapeyronie-val. Az egyetemhez nagyon közel volt, a 
belvárostól viszont kicsit messzebb (ilyen 20 percre villamossal).  
Úgy nézett ki, hogy volt 7 épület és középen egy nagy kert tele zölddel meg padokkal, meg 
kosárpálya is volt. Én a 4-esben voltam, ami a legrosszabb állapotú volt. mindenki szerint, a 6-
os volt a legszebb, azt nemrég újítottak fel teljesen. Minden szoba 9 m2-es volt, a fürdővel 
együtt, ami benne volt. Volt még egy közös konyha, ami inkább kemping konyha volt, mert 
csak főzőlapok és mosogatók voltak, semmi más. Edények és tányérok semmi közös nem volt, 
azokat az első napokban vettem meg az Ikeában. De volt egy privát terem, saját szobám. 
Benne egy ággyal, asztallal, szekrénnyel, és a fürdőben egy zuhanyzóval és WC-vel. Az szintén 
nagyon jó volt a koliban, hogy a kialakult baráti körömből majdnem mindenki itt lakott. 
Mindenképp azt mondanám, hogy a legjobb választás a koli. Lehet új emberekkel találkozni, 
és segítséget kérni is könnyen lehet, ha bármi probléma lenne.  

Az adminisztráció a franciáknál mindig nagyon bonyolultan megy, rettentően 
bürokratikus a rendszer. A kollégiumi bért például valakinek kéthavonta kellett utalni, 
valakinek az egészet az elején valakinek meg az egészet a végén. Ezt nem értettem meg a 
végére sem hogyan miért, de ezen kívül, online be lehetett fizetni, ami pedig egyszerű volt.  
A gyakorlatok megkezdéséhez, szükség volt gyerekkori oltási igazolásokra, plusz Mantoux-
tesztre, amit itthon nem lehet megcsinálni, de szerencsére kint ezt nekem meg tudtál csinálni 
minden probléma nélkül. Ezenkívül a beiratkozásnál szerencsére nem volt semmi problémám.  
  Az egyetem, ahova jártam egész Európában az első orvosi egyetem. Nagyon jó híre 
van Franciaországban, a legnehezebb a képzés a francia diákok szerint. Van egy régi, 
történelmi épület, a belvárosban, ami ma már múzeumként működik, és egy új kampusz az 
egyetemi klinikák mellett, ami egy szép, modern új épület, ahol az oktatás történik.  
Én ötödév második félévében mentem Erasmusra el. Előre megcsináltam pár tantárgyat, hogy 
csak a pszichiátria, szemészet, urológia és neurológia maradjon hátra, amik itt kint egy 
blokkban vannak. Ez nekik a negyedév egyébként. 
Úgy nézett ki egy félév itt, hogy 2 blokkot kellett megcsinálni, mindkettőben 5 hét elmélet és 
5 hét gyakorlat volt, és aztán még egyszer ez. Az első blokkban volt a pszichiátria, neurológia, 
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fül-orr-gégészet, szemészet, fej-nyak-sebészet, és aneszteziológia. És az ezutáni 
gyakorlatokban lehetett választani, hogy hova akarok menni gyakorlatra, de csak ezek a 
tárgyak közül. A második blokkban pedig volt nefrológia, urológia, ortopédia, reumatológia. 
És ezek után is lehetett választani gyakorlatot, de itt már csak sebészeti blokkot. . Én a 
pszichiátriát választottam az elsőben, és a szemészetet a másodikban (szem-sebészetet). 
Minden hónapban kaptunk az egyetemtől pénzt a gyakorlatért, és attól függő mennyiséget, 
hogy melyik évben vagyunk. Minél feljebbi évfolyamban annál többet.  
A gyakorlatok nagyon jól szervezettek voltak, a rezidens vagy orvos, akihez éppen be voltunk 
osztva komolyan foglalkoztak velünk, magyaráztak, és mindig csak egy hallgató lehetett egy 
orvosnál egyszerre. Ami szerintem jobban rákényszerített az aktívságra. 

Nagyon sok új emberrel találkoztam. Az erasmusos közösség nagyon aktív volt, az 
elejétől kezdve, ahogy kiértem már szerveztek programokat. Első este elmentem egy ilyen 
eseményre, ahol már megismerkedtem sok mindenkivel. Aztán az egyetemi csoportomban is 
sokan voltunk erasmusosok, amin meglepődtem, mert nem számítottam arra, hogy ennyien 
leszünk. Velük alkottunk egy cset-beszélgetést, aztán még gyűltek más évfolyamból is ehhez 
emberek. Összesen, körülbelül 20-an voltunk orvosisok ebben a félévben, és közülük, 8an 
lettünk közelebbi barátok. Velük aztán utaztunk, túráztunk, bejártuk a vidéket, strandoltunk 
hétvégente. Persze nem csak orvosisokkal hanem más erasmus emberekkel is jóban lettem 
ezekről a közösen szervezett eseményekről. 

Összességében nagyon nagy élmény volt nekem ez az öt hónap. Csodálatos helyeken 
járhattam, ahol előtte még soha. Csodálatos emberekkel találkozhattam, a világ minden 
pontjáról, kapcsolódhattam velük és új dolgokat, új perspektívákat hallhattam.  


